MHCTPYKUWA IO YCTAHOBKE
3ALLMTA KAPTEPA M KN 111.9421.1/333.9421.1 “RIVVAL
KpoMme koMmnnektaumm “Comfort” WWW.RIVALAUTO.COM
i i roa i OBbEM ; { VN
RIS . MOAENb & punvcka ¢ gBuraTens ¢ TARKIR o mppBogA
HAVAL Jolion 2021- L] AKMMM: NEPEAHUW: NMOJTHBIN
HAVAL 5 H3 3 2024- 5 1.5 5 Po6oT 5 NOJTHbIV
I I I IEonT M8x25 I
Llanba 8

KpoHwTenH 1

bont Max40
LLlanba 8

KPOHLUTENH 2

bont M8x25
LLlanba 8

Brynka 14mm
LLlanba 8
Llanba 6
bont M6x40

3awmTa

BTynka 14mm
LLlanba 8
LLlanba 6
bont M6x40

___ . "-_'l"ﬁ_.r_:_ #

B pos \g,_1_i-ru1\!, ;B

W8y UL | glfﬁjl 1L ¥l |
s, T v —— -l ‘14.,';-3 - #-:'_.-:,
O Vit

i |
'l_' 1 1
i

L | .I'
I AN
o [
o T
_ o
AT By

!I-: ' l'.g;!
et
i

e~ —— - X s
N e ——r| EmEee e T D T - ] ] e e o
4 | ' FEEEETE | J E.';r::_--:".__ S
1 i S ™ b L - e

WHCTpYKUMA NO yCcTaHOBKe: CocTaB uspgenusa: |
1. CHATb WTATHbLIN MbINTbHUK. HanmeHoBaHue . Kon-Bo \MOMEHT 3aTsaXKu
2. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI U3 KOMMNEKTa B TOYKK KpenneHus (A) 6ontamm M8x25 BoiT MEXAD : 5 : 98 H
M wandamu 8. . WT. : M
3. YCTaHOBUTB LUTATHbIN NbINTbHUK Ha MECTO. bont M8x25 | 2wt | 24 Hwm
4. YCTaHOBUTbL B LUTATHbIE MECTa KPereHus (B) nbinbHMKa 6onTbl M6Xx40 Yepes BonTt M8x40 | 2 wT | 24 Hm
BTYNKn 14mMmm ¢ wanbammn 6 n 8 B 14 L 5 |
5. 3aBecTu 3aWwmnTy B To4KM KpenneHue (b), 4Tobbl HameTnTb ToukKM (B) Ha wiTaTHOM TY{'I Ka 14MM : LUIT. :
NblNbHUKE, rAe HY>XHO ByaeT caenartb OTBEPCTUS K KpoHLWTEUHaM 1 u 2. Llanba 6 : 2 LT :
6. CHATbL 3alunTy U caenartb OTBEPCTUS. lllanba 8 6 WT
/. BHOBb 3aBecTu 3alnTy B ToUKK KpenneHus (b), n 3akpenutb €€ B To4Kax 3aLNTa : 1 Wt :
KpenneHus (I') K kpoHwTenHam 1 1 2 npu nomowm dontos M8x40 n waunb 8. Kpcu}-llI-ILLlTeﬁH 1 | ; =

o lwr

KooHWTEMH 2' 1 Wt

[lpon3BOANTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMUTHI.
TexHun4yeckasa noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




